
2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 1

1 男性 574 ( 40.3)

2 女性 846 ( 59.4)

3 その他 5 ( 0.4)

小計 1,425

0 無回答 8

合計 1,433

Q 2

1 20歳未満 16 ( 1.1)

2 20～39歳 297 ( 21.2)

3 40～64歳 606 ( 43.2)

4 65～74歳 265 ( 18.9)

5 75歳以上 219 ( 15.6)

小計 1,403

0 無回答 30

合計 1,433

Q 3

1 1年未満 49 ( 3.4)

2 1年以上5年未満 147 ( 10.3)

3 5年以上10年未満 130 ( 9.1)

4 10年以上20年未満 176 ( 12.4)

5 20年以上 922 ( 64.7)

小計 1,424

0 無回答 9

合計 1,433

Q 4

1 筑後 240 ( 17.3)

2 羽犬塚 297 ( 21.4)

3 筑後北 148 ( 10.6)

4 松原 172 ( 12.4)

5 古川 70 ( 5.0)

6 水田 139 ( 10.0)

7 水洗 65 ( 4.7)

8 下妻 35 ( 2.5)

9 古島 39 ( 2.8)

10 二川 60 ( 4.3)

11 西牟田 93 ( 6.7)

12 わからない 33 ( 2.4)

小計 1,391

0 無回答 42

合計 1,433

Q 5

1 はい 1,014 ( 72.1)

2 いいえ 393 ( 27.9)

小計 1,407

0 無回答 26

合計 1,433

Q 6

① 中学生 108 ( 8.4)

② 小学生 176 ( 13.6)

③ 小学生未満 195 ( 15.1)

④ いない 947 ( 73.4)

99 無回答以外の者の数 1,291

0 無回答 142

合計 1,433

共通

性別を教えてください

年齢を教えてください

筑後市での居住年数を教えてください

お住まいの小学校区を教えてください

配偶者はいらっしゃいますか

次のお子様はいらっしゃいますか（複数可）

1年未満 1年以上5年

未満

5年以上10年

未満

10年以上20年未満

20年以上

男性

女性

その他

20歳未満

20～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

筑後

羽犬塚

筑後北

松原

古川

水田

水洗

下妻

古島

二川
西牟田

わからない

はい

いいえ

0 20 40 60 80
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
※Q7～Q11の質問の回答対象者は、中学生以下の子どもをお持ちの保護者です

Q 7

1 思う 70 ( 20.6)

2 やや思う 162 ( 47.6)

3 あまり思わない 81 ( 23.8)

4 思わない 27 ( 7.9)

小計 340

0 無回答 4

回答対象者数 344

Q 8

1 はい 270 ( 80.1)

2 いいえ 67 ( 19.9)

小計 337

0 無回答 7

回答対象者数 344

Q 9

① 兄弟姉妹や親せき（おじ・おば等） 145 ( 55.3)

② 友人・知人 207 ( 79.0)

③ 先生（幼稚園・保育所・学校） 32 ( 12.2)

④ 地域の住民（近所） 99 ( 37.8)

⑤ 子育てのため施設（おひさまハウス等） 31 ( 11.8)

⑥ 子育てボランティア 6 ( 2.3)

⑦ その他 6 ( 2.3)

99 無回答以外の者の数 262

0 無回答 8

回答対象者数 270

Q 10

1 はい 133 ( 64.9)

2 いいえ 72 ( 35.1)

小計 205

0 無回答 21

回答対象者数 226

(Q8で「はい」とお答えの方へ)ご自身の配偶者と父母以外に、悩みや不安を相談できる
相手はいますか（複数可）

（小中学生の保護者の方のみ）学校で行われている教育に満足していますか

筑後市は子育てしやすい環境が整っていると思いますか

子育てに関しての悩みや不安があるとき、相談する相手又は相談する機関を知ってい
ますか

はい

いいえ

0 20 40 60 80 100

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

はい

いいえ
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11　以下についてどれくらい満足していますか。

Q 11_①

1 満足 15 ( 3.1)

2 やや満足 44 ( 9.2)

3 ふつう 365 ( 76.2)

4 やや不満 39 ( 8.1)

5 不満 16 ( 3.3)

小計 479

0 無回答 40

合計 519

Q 11_②

1 満足 22 ( 4.6)

2 やや満足 85 ( 17.8)

3 ふつう 314 ( 65.7)

4 やや不満 37 ( 7.7)

5 不満 20 ( 4.2)

小計 478

0 無回答 41

合計 519

Q 11_③

1 満足 57 ( 11.7)

2 やや満足 87 ( 17.8)

3 ふつう 332 ( 67.9)

4 やや不満 8 ( 1.6)

5 不満 5 ( 1.0)

小計 489

0 無回答 30

合計 519

Q 11_④

1 満足 36 ( 7.3)

2 やや満足 62 ( 12.6)

3 ふつう 332 ( 67.6)

4 やや不満 41 ( 8.4)

5 不満 20 ( 4.1)

小計 491

0 無回答 28

合計 519

Q 11_⑤

1 満足 9 ( 1.9)

2 やや満足 38 ( 8.1)

3 ふつう 374 ( 79.4)

4 やや不満 41 ( 8.7)

5 不満 9 ( 1.9)

小計 471

0 無回答 48

合計 519

A

【社会福祉協議会が地域福祉の推進に果たす機能】

【福岡ソフトバンクホークスとの連携】

【筑後市の消防や救急体制】

【市職員の仕事ぶり】

【生涯学習の機会】

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満 不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満
不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満 不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 13

① 毎日朝食をとる 337 ( 65.6)

② 主食、主菜、副菜のそろった食事をとる 225 ( 43.8)

③ 塩分を控える 197 ( 38.3)

④ 間食を控える 97 ( 18.9)

⑤ 週２回以上30分以上の運動（スポーツや散歩など）をする 154 ( 30.0)

⑥ 適正な体重を維持する 206 ( 40.1)

⑦ 適正な睡眠時間を確保する 212 ( 41.2)

⑧ お酒を飲まない。飲む時は適正な飲酒量を守る 227 ( 44.2)

⑨ たばこを吸わない 285 ( 55.4)

⑩ 悩みやストレスをためないようにしている 142 ( 27.6)

⑪ その他 7 ( 1.4)

⑫ 特になし 27 ( 5.3)

99 無回答以外の者の数 514

0 無回答 5

回答対象者数 519

Q 14

1 はい 352 ( 70.4)

2 いいえ 148 ( 29.6)

小計 500

0 無回答 19

合計 519

Q 15

1 はい 193 ( 38.7)

2 いいえ 306 ( 61.3)

小計 499

0 無回答 20

合計 519

Q 16

1 はい 377 ( 75.9)

2 いいえ 120 ( 24.1)

小計 497

0 無回答 22

合計 519

Q 17

1 はい 502 ( 98.4)

2 いいえ 8 ( 1.6)

小計 510

0 無回答 9

合計 519

Q 18

1 はい 241 ( 48.1)

2 いいえ 260 ( 51.9)

小計 501

0 無回答 18

合計 519

Q 19

どの相談窓口をご存知ですか(複数可)

① 市の相談窓口 183 ( 75.9)

② いのちの電話 152 ( 63.1)

③ 県保健福祉環境事務所の相談窓口 28 ( 11.6)

④ 県精神保健福祉センター 20 ( 8.3)

⑤ 自殺予防ホットライン 84 ( 34.9)

⑥ その他 5 ( 2.1)

99 無回答以外の者の数 241

0 無回答 278

回答対象者数 519

かかりつけ医を持っていますか

この１年間にがん検診を受けましたか

ストレスの解消法を持っていますか

悩みの相談窓口があることをご存じですか

手洗い、うがい、マスク着用、換気等基本的な感染防止対策を行っていますか

日頃健康に気をつけていますか　それはどんなことですか（複数可）

はい

いいえ

はい

いいえ

はい
いいえ

0 20 40 60 80

0 20 40 60 80

はい

いいえ

はい

いいえ
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 20

① 持っている（家族） 389 ( 77.2)

② 持っている（友人、知人、医者、相談窓口等） 260 ( 51.6)

③ 持っていない 54 ( 10.7)

99 無回答以外の者の数 504

0 無回答 15

回答対象者数 519

Q 21

1 はい 428 ( 84.9)

2 いいえ 76 ( 15.1)

小計 504

0 無回答 15

合計 519

Q 22

① 趣味 289 ( 66.7)

② 仕事 106 ( 24.5)

③ 旅行 192 ( 44.3)

④ 学習 25 ( 5.8)

⑤ 家族との団らん 238 ( 55.0)

⑥ ボランティア活動 27 ( 6.2)

⑦ 自治会や老人会などの地域活動 19 ( 4.4)

⑧ その他 26 ( 6.0)

99 無回答以外の者の数 433

0 無回答 86

回答対象者数 519

Q 23

1 できている 22 ( 4.3)

2 できているほうである 146 ( 28.8)

3 どちらともいえない 193 ( 38.1)

4 できていないほうである 53 ( 10.5)

5 できていない 37 ( 7.3)

6 わからない 56 ( 11.0)

小計 507

0 無回答 12

合計 519

Q 24

1 活動内容を知っている 158 ( 31.3)

2 制度の名前は聞いたことがある 232 ( 45.9)

3 知らない 115 ( 22.8)

小計 505

0 無回答 14

合計 519

悩みを相談できる人や場所を持っていますか（複数可）

生きがい（楽しみ）を感じるものはありますか

（Q21で「はい」とお答えの方み） 　生きがい（楽しみ）を感じるものは何ですか（複数可）

地域での福祉活動で支えあいができていると思いますか

民生委員児童委員制度をどの程度知っていますか

できている

できているほうである

どちらともいえない

できていないほうである

できていない わからない

活動内容を

知っている

制度の名前は

聞いたことがある

知らない

持っている（家族）
持っている（友人、知人、

医者、相談窓口等）

持っていない

はい

いいえ

0 20 40 60 80
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 25

① 親しくつきあっている（頻繁に訪問しあう） 28 ( 5.4)

② つきあっている（気軽に世間話などする） 163 ( 31.7)

③ あいさつする程度（どのような方か知っている） 314 ( 61.1)

④ つきあいはない（どのような方か知らない） 66 ( 12.8)

★ 少なくとも①または②を選択 191 ( 37.2)

99 無回答以外の者の数 514

0 無回答 5

回答対象者数 519

Q 26

1 よく知っている 88 ( 17.1)

2 知っている 325 ( 63.2)

3 聞いたことがある 74 ( 14.4)

4 知らない 27 ( 5.3)

小計 514

0 無回答 5

合計 519

Q 27

1 ３回以上行った 20 ( 3.9)

2 １、２回行った 44 ( 8.6)

3 行っていない 449 ( 87.5)

小計 513

0 無回答 6

合計 519

Q 28

① 興味がない 225 ( 50.9)

② ホークスファンでない 47 ( 10.6)

③ ２軍の選手を知らない 81 ( 18.3)

④ 試合日程がわからない 74 ( 16.7)

⑤ チケットの購入方法がわからない 52 ( 11.8)

⑥ その他 106 ( 24.0)

99 無回答以外の者の数 442

0 無回答 77

回答対象者数 519

Q 29

① スタジアムでの市イベントの開催 170 ( 33.9)

② 選手やOB等による青少年野球教室の開催 95 ( 18.9)

③ 選手やOB等による学校訪問 83 ( 16.5)

④ ファーム内での観光PR、特産品の販売 104 ( 20.7)

⑤ 市内の観光への誘導 83 ( 16.5)

⑥ 野球観戦の招待券（優待券）の配布 163 ( 32.5)

⑦ 市民ボランティアの参画 32 ( 6.4)

⑧ ホークス情報の提供 83 ( 16.5)

⑨ その他 12 ( 2.4)

⑩ 特になし 168 ( 33.5)

99 無回答以外の者の数 502

0 無回答 17

回答対象者数 519

近所の方とどのくらいつきあいがありますか（複数可）

クーリング・オフを知っていますか

この1年間にHAWKSベースボールパーク筑後に試合観戦に行きましたか

(Q27で「行っていない」とお答えの方へ)その理由を教えてください。(複数可)

ホークスとの連携について、あなたが望むことは何ですか。（複数可）

３回以上行った

１、２回行った

行っていない

0 10 20 30 40 50 60

0 10 20 30 40

よく知っている

知っている

聞いたことがある

知らない

親しくつきあっている（頻繁

に訪問しあう）

つきあっている（気軽に世間話

などする）

あいさつする程度（どのような

方か知っている）

つきあいはない（どのような

方か知らない）
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 30

1 名称も活動内容も知っている 44 ( 8.7)

2 名称は知っているが活動内容は知らない 194 ( 38.3)

3 名称も活動内容も知らない 269 ( 53.1)

小計 507

0 無回答 12

合計 519

Q 31

1 よく参加している 43 ( 8.4)

2 ときどき参加している 143 ( 28.0)

3 ほとんど参加していない 170 ( 33.3)

4 まったく参加していない 155 ( 30.3)

小計 511

0 無回答 8

回答対象者数 519

Q 32

1 とても盛んである 9 ( 1.8)

2 盛んである 140 ( 27.4)

3 あまり盛んでない 280 ( 54.8)

4 まったく盛んではない 56 ( 11.0)

小計 485

0 無回答 34

回答対象者数 519

Q 33

1 言葉の意味や具体的な取り組みを知っている 11 ( 2.2)

2 言葉の意味は知っているが具体的な取り組みは知らない 175 ( 34.2)

3 言葉の意味は知らないが聞いたことがある 101 ( 19.8)

4 まったく聞いたことがない 212 ( 41.5)

小計 499

0 無回答 20

回答対象者数 519

Q 34

① 文化・スポーツサークル活動 42 ( 8.3)

② 福祉活動（サービス提供側として参加） 22 ( 4.3)

③ 環境美化・清掃活動（川と水を守る運動、クリーン作戦など） 215 ( 42.4)

④ 文化・伝承行事（地域の祭りなど） 39 ( 7.7)

⑤ 子ども会活動 28 ( 5.5)

⑥ 老人会・敬老会 29 ( 5.7)

⑦ PTA活動 19 ( 3.7)

⑧ 学校活動への協力（学校開放活動含む） 28 ( 5.5)

⑨ 防犯活動（夜回りなど） 10 ( 2.0)

⑩ 交通安全活動〈登下校の見守りなど） 42 ( 8.3)

⑪ その他 8 ( 1.6)

⑫ 特になし 229 ( 45.2)

99 無回答以外の者の数 507

0 無回答 12

回答対象者数 519

Q 35

① 戸締りや鍵かけの徹底 455 ( 89.7)

② 自宅への人感センサーライトの設置 153 ( 30.2)

③ ドアや窓への空き巣対策（防犯ガラス等） 153 ( 30.2)

④ カメラ付きインターフォンや防犯カメラ 192 ( 37.9)

⑤ 帰宅時等に暗い夜道を回避する 83 ( 16.4)

⑥ ひったくり対策（かばんをたすき掛け等） 57 ( 11.2)

⑦ 不審者情報配信メールの利用 48 ( 9.5)

⑧ 電話勧誘や訪問販売の拒否 243 ( 47.9)

⑨ インターネットのセキュリティ対策 112 ( 22.1)

⑩ その他 3 ( 0.6)

⑪ 特になし 17 ( 3.4)

99 無回答以外の者の数 507

0 無回答 12

回答対象者数 519

校区コミュニティ協議会について、どの程度知っていますか（筑後市では、行政区より大
きい小学校区単位でまちづくりを進めるために、９つの校区コミュニティ協議会が設立さ
れています）

地域の行事や自治会活動などに参加していますか

ここ１年間で参加したことがある地域の行事や活動はありますか。（複数可）

あなたがしている防犯対策を教えてください。（複数可）

地域で行われる行事や活動が盛んであると感じますか

多文化共生についてどの程度知っていますか

0 20 40 60 80 100

よく参加している

ときどき参加している

ほとんど参加していない

まったく参加していない

0 10 20 30 40 50

名称も活動内容も知っている

名称は知っているが

活動内容は知らない名称も活動

内容も知ら

ない

とても盛ん

である

盛んである

あまり盛ん

でない

まったく盛

んではない

言葉の意味

や具体的な

取り組みを

知っている 言葉の意味

は知ってい

るが具体的

な取り組み
は知らない

言葉の意味

は知らない

が聞いたこ

とがある

まったく聞い

たことがな

い
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 36

① テレビdボタン 200 ( 56.0)

② 市ホームページ 164 ( 45.9)

③ ちくごコミュニティ無線放送（戸別受信機含む） 55 ( 15.4)

④ 携帯電話緊急速報メール 355 ( 99.4)

⑤ 地域からの電話連絡 33 ( 9.2)

⑥ 市の広報車 105 ( 29.4)

⑦ 防災メールまもるくん 44 ( 12.3)

⑧ ヤフー防災情報 65 ( 18.2)

⑨ フェイスブック 11 ( 3.1)

⑩ ツイッター 56 ( 15.7)

⑪ さんあ～る 21 ( 5.9)

⑫ 市公式LINE 73 ( 20.4)

⑬ その他 8 ( 2.2)

⑭ 特になし 23 ( 6.4)

99 無回答以外の者の数 357

0 無回答 162

回答対象者数 519

Q 37

① 飲料水の備蓄 218 ( 43.0)

② 食料品の備蓄 160 ( 31.6)

③ 非常用持ち出し品 113 ( 22.3)

④ 住宅用火災警報器 194 ( 38.3)

⑤ 家族間での連絡方法の確認 78 ( 15.4)

⑥ 懐中電灯 319 ( 62.9)

⑦ 避難場所を知っているの確認 126 ( 24.9)

⑧ 防災訓練への参加 20 ( 3.9)

⑨ ハザードマップ 99 ( 19.5)

⑩ 家具転倒防止策 61 ( 12.0)

⑪ 飛散防止窓ガラス等の設置 25 ( 4.9)

⑫ 災害情報取得のためのSNSの設定 15 ( 3.0)

⑬ その他 2 ( 0.4)

⑭ 特になし 64 ( 12.6)

99 無回答以外の者の数 507

0 無回答 12

回答対象者数 519

Q 38

1 はい 152 ( 81.7)

2 いいえ 34 ( 18.3)

小計 186

0 無回答 8

合計 194

Q 39

1 はい 91 ( 48.9)

2 いいえ 95 ( 51.1)

小計 186

0 無回答 8

合計 194

あなたが防災・災害情報を入手できる方法や手段を教えてください。（複数可）

災害に対してどんな備えをしていますか。（複数可）

設置義務のある場所に設置してますか
＊設置義務のある場所：寝室と階段なお、階段は寝室が２階以上の階にある場合

住宅用火災報知器の作動確認を行っていますか

0 20 40 60 80

0 50 100 150

はい

いいえ

はいいいえ
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11　以下についてどれくらい満足していますか。

Q 11_①

1 満足 58 ( 12.7)

2 やや満足 80 ( 17.5)

3 ふつう 248 ( 54.3)

4 やや不満 47 ( 10.3)

5 不満 24 ( 5.3)

小計 457

0 無回答 20

合計 477

Q 11_②

1 満足 18 ( 4.0)

2 やや満足 33 ( 7.3)

3 ふつう 241 ( 53.1)

4 やや不満 103 ( 22.7)

5 不満 59 ( 13.0)

小計 454

0 無回答 23

合計 477

Q 11_③

1 満足 30 ( 6.5)

2 やや満足 47 ( 10.2)

3 ふつう 235 ( 51.1)

4 やや不満 81 ( 17.6)

5 不満 67 ( 14.6)

小計 460

0 無回答 17

合計 477

Q 11_④

1 満足 28 ( 6.2)

2 やや満足 72 ( 15.8)

3 ふつう 277 ( 60.9)

4 やや不満 53 ( 11.6)

5 不満 25 ( 5.5)

小計 455

0 無回答 22

合計 477

Q 11_⑤

1 満足 18 ( 3.9)

2 やや満足 50 ( 10.8)

3 ふつう 261 ( 56.6)

4 やや不満 92 ( 20.0)

5 不満 40 ( 8.7)

小計 461

0 無回答 16

合計 477

Q 11_⑥

1 満足 25 ( 5.4)

2 やや満足 36 ( 7.8)

3 ふつう 316 ( 68.8)

4 やや不満 59 ( 12.9)

5 不満 23 ( 5.0)

小計 459

0 無回答 18

合計 477

【5.集落内道路などの生活道路】

【6.河川・水路の整備状況】

B

【１.市の公園の量・施設】

【2.公共交通（路線バス・コミュニティ自動車、タクシー】

【3.公共交通（鉄道】

【4.国県道などの都市間を結ぶ幹線道路】

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足 やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11_⑦

1 満足 33 ( 7.3)

2 やや満足 86 ( 19.0)

3 ふつう 292 ( 64.5)

4 やや不満 32 ( 7.1)

5 不満 10 ( 2.2)

小計 453

0 無回答 24

合計 477

Q 11_⑧

1 満足 12 ( 2.7)

2 やや満足 19 ( 4.3)

3 ふつう 325 ( 73.2)

4 やや不満 57 ( 12.8)

5 不満 31 ( 7.0)

小計 444

0 無回答 33

合計 477

Q 13

① 自動車（自分で運転） 390 ( 82.1)

② 自動車（自分以外の送迎） 74 ( 15.6)

③ 鉄道（ＪＲ在来線・新幹線・西鉄） 84 ( 17.7)

④ 路線バス 31 ( 6.5)

⑤ コミュニティ自動車 2 ( 0.4)

⑥ バイク 22 ( 4.6)

⑦ 自転車 44 ( 9.3)

⑧ 徒歩 77 ( 16.2)

⑨ その他 6 ( 1.3)

99 無回答以外の者の数 475

0 無回答 2

回答対象者数 477

Q 14

1 ほとんど利用していない 419 ( 89.5)

2 月に１回程度 28 ( 6.0)

3 週に１回程度 13 ( 2.8)

4 週に３、４回以上 8 ( 1.7)

5 その他 0 ( 0.0)

小計 468

0 無回答 9

合計 477

Q 15

① 新幹線 筑後船小屋駅 78 ( 18.3)

② JR 西牟田駅 126 ( 29.6)

③ JR 羽犬塚駅 275 ( 64.6)

④ JR 筑後船小屋駅 61 ( 14.3)

99 無回答以外の者の数 426

0 無回答 51

回答対象者数 477

Q 16

① していない（されていない） 222 ( 48.1)

② 年に数回 147 ( 31.8)

③ 月に数回 50 ( 10.8)

④ 週に1回程度 19 ( 4.1)

⑤ 週に3,4回程度 24 ( 5.2)

99 無回答以外の者の数 462

0 無回答 15

回答対象者数 477

Q 18

1 非常に困っている 26 ( 5.8)

2 少し困っている 60 ( 13.4)

3 あまり困っていない 143 ( 31.9)

4 困っていない 219 ( 48.9)

小計 448

0 無回答 29

合計 477

【7.市内の自然環境】

【8.市民が意見を行政に伝える機会】

日頃よく使う交通手段は何ですか（複数可）

路線バスをどの程度利用していますか

あなたが普段利用する駅はどこですか。（複数可）

市内での買い物や通院・通勤・通学等の交通手段（バス・電車・自動車）にあることはあ
りますか

市内４駅へ自家用車での送迎をどの程度していますか(されていますか）

0 20 40 60 80

ほとんど利

用していな

い

月に１回程

度

週に１回程

度
週に３、４回以上

その他

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

0 20 40 60 80 100

非常に困っている

少し困っている

あまり困っていない

困っていな

い

していない

（されてい

ない）

年に数回

月に数回

週に1回程

度

週に3,4回

程度
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 19

1 計画的に土地利用されていると思う 42 ( 9.7)

2 されている部分が多いと思う 189 ( 43.8)

3 あまりされていないと思う 171 ( 39.6)

4 されていないと思う 30 ( 6.9)

小計 432

0 無回答 45

合計 477

Q 20

① 冷房28℃、暖房は20℃に設定 143 ( 30.4)

② 待機電力の削減を意識し、コンセントを抜いたり、主電源を切ったりしている 166 ( 35.3)

③ 照明やテレビの電源をこまめに切る節電 281 ( 59.8)

④ 照明器具は、省エネ型の蛍光灯や電球型健康ランプ又はＬＥＤ型にしている 265 ( 56.4)

⑤ エアコン、冷蔵庫、テレビ等、電化製品は省エネ型にしている 170 ( 36.2)

⑥ 再生可能エネルギー（太陽光、風力等）を利用・購入している 79 ( 16.8)

⑦ 省エネ型給湯器（エコキュート、エコジョーズ等）を設置している 154 ( 32.8)

⑧ 家族が同じ部屋で過ごし、冷暖房と照明を減らしている 198 ( 42.1)

⑨ 蛇口をこまめに止める、節水型洗濯機等の利用による節水 175 ( 37.2)

⑩ 風呂の残り湯を洗濯や散水等に使用 87 ( 18.5)

⑪ 花や庭木等のみどりを育てたり、みどりを守ったりしている 171 ( 36.4)

⑫ 近い場所への移動は、自動車を利用しない 73 ( 15.5)

⑬ ハイブリッド、電気等の自動車を使用している 90 ( 19.1)

⑭ 環境保全の学習（テレビ、書籍、講演会等） 20 ( 4.3)

⑮ 環境家計簿をつけている 16 ( 3.4)

⑯ 購入した食材は使い切って廃棄しないようにしている 259 ( 55.1)

⑰ 料理の食べ残しをしない（そのように注文・調理する） 298 ( 63.4)

⑱ 生ごみ処理機やコンポストの利用（ごみ減量化） 61 ( 13.0)

⑲ 生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理（堆肥化） 76 ( 16.2)

⑳ 再生品やエコマーク商品の積極購入 39 ( 8.3)

㉑ ごみを出す前に生ごみの水切りをしている 241 ( 51.3)

㉒ フリーマーケットの利用 21 ( 4.5)

㉓ リサイクルショップの利用（買取も含む） 121 ( 25.7)

㉔ 中古品等のオークション（メルカリ等）の利用 73 ( 15.5)

㉕ その他で中古品の購入、又は売却 61 ( 13.0)

㉖ その他で中古品等を譲渡、又は譲り受ける 40 ( 8.5)

㉗ 商品購入時に包装紙や袋をもらわない 216 ( 46.0)

㉘ 詰替商品の積極購入 201 ( 42.8)

㉙ ごみの分別、集団回収等で資源化 311 ( 66.2)

㉚ 家庭や職場での紙の裏面使用 184 ( 39.1)

㉛ 古布の再利用 74 ( 15.7)

㉜ その他 4 ( 0.9)

㉝ 特になし 6 ( 1.3)

99 無回答以外の者の数 470

0 無回答 7

回答対象者数 477

Q 21

① 地元の商店街 49 ( 10.6)

② 市内のスーパー等の大型商業施設やコンビニ 423 ( 91.2)

③ 市外 88 ( 19.0)

④ その他 26 ( 5.6)

99 無回答以外の者の数 464

0 無回答 13

合計 477

Q 22

1 ほぼ毎日 71 ( 15.5)

2 週に３日以上 57 ( 12.4)

3 週に１～２日 95 ( 20.7)

4 月に１～３日 63 ( 13.7)

5 ３か月に１～２日 32 ( 7.0)

6 年に1～３日 40 ( 8.7)

7 全く行わなかった 101 ( 22.0)

小計 459

0 無回答 18

合計 477

あなたが普段から取り組んでいることはありますか。（複数可）

日頃、日用品や食料品を主にどこで買っていますか。（複数可）

この一年間に、どれくらいの頻度で運動・スポーツを行いましたか（健康増進や趣味で
行う軽い運動や体操等も含む）

市では住宅、商業、農地、工場、公園などを計画的に開発・配置した土地利用がされて
いる（乱開発されていない）と思いますか

計画的に土地利…

されている部分が

多いと思う

あまりされて

いないと思う

されていないと思う

0 20 40 60 80

ほぼ毎日

週に３日以上

週に１～２日

月に１～３日

３か月に１～２日

年に1～３日

全く行わなかった

0 20 40 60 80 100
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 23

① スポーツ（軽運動含む） 158 ( 35.0)

② 読書 107 ( 23.7)

③ 文化・芸能 27 ( 6.0)

④ 趣味 156 ( 34.6)

⑤ レクリエーション 12 ( 2.7)

⑥ ボランティア 37 ( 8.2)

⑦ 企業内教育 10 ( 2.2)

⑧ 行っていない 139 ( 30.8)

99 無回答以外の者の数 451

0 無回答 26

回答対象者数 477

Q 24

① 自分のために活かしている 228 ( 86.7)

② 地域活動やボランティアに活かしている 39 ( 14.8)

③ 家庭のために活かしている 51 ( 19.4)

99 無回答以外の者の数 263

0 無回答 75

回答対象者数 338

Q 25

① 仕事が忙しい 60 ( 44.1)

② 特に必要がない 24 ( 17.6)

③ きっかけがない 40 ( 29.4)

④ 家事・育児・介護などが忙しい 40 ( 29.4)

⑤ 身近に学習の場がない 8 ( 5.9)

⑥ 時間が合わない 16 ( 11.8)

⑦ 費用がかかる 23 ( 16.9)

⑧ 仲間がいない 18 ( 13.2)

⑨ 希望のメニューがない 12 ( 8.8)

⑩ その他 11 ( 8.1)

99 無回答以外の者の数 136

0 無回答 3

回答対象者数 139

Q 26

1 はい 49 ( 10.8)

2 いいえ 404 ( 89.2)

小計 453

0 無回答 24

合計 477

Q 27

1 よく見に行った 16 ( 3.6)

2 年に数回は見に行った 81 ( 18.2)

3 見に行ったことはないが、今後見に行きたい 193 ( 43.3)

4 興味がない 156 ( 35.0)

小計 446

0 無回答 31

合計 477

この1年間に、次のような活動を継続的に行いましたか(個人的な活動を含む)(複数可)

（Q23で行っている方のみ）学習成果について、どのように活用されていますか（複数可）

（Q23で行っていない方のみ）行わなかった理由は何ですか（複数可）

この1年間に何らかのスポーツにかかわるボランティア活動を行いましたか 

この1年間に直接競技会場（スタジアムや体育館）に行ってスポーツを見ましたか

0 20 40 60 80 100

はい

いいえ

よく見に行った

年に数回は見に行った

見に行ったことはない…

興味がない

0 10 20 30 40

0 10 20 30 40 50
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 28_①

1 男性優遇 11 ( 3.0)

2 やや男性優遇 56 ( 15.1)

3 平等 289 ( 78.1)

4 やや女性優遇 12 ( 3.2)

5 女性優遇 2 ( 0.5)

小計 370

0 無回答 107

合計 477

Q 28_②

1 男性優遇 40 ( 10.2)

2 やや男性優遇 144 ( 36.5)

3 平等 187 ( 47.5)

4 やや女性優遇 18 ( 4.6)

5 女性優遇 5 ( 1.3)

小計 394

0 無回答 83

合計 477

Q 28_③

1 男性優遇 39 ( 9.4)

2 やや男性優遇 119 ( 28.8)

3 平等 221 ( 53.5)

4 やや女性優遇 29 ( 7.0)

5 女性優遇 5 ( 1.2)

小計 413

0 無回答 64

合計 477

Q 28_④

1 男性優遇 31 ( 7.6)

2 やや男性優遇 160 ( 39.3)

3 平等 198 ( 48.6)

4 やや女性優遇 14 ( 3.4)

5 女性優遇 4 ( 1.0)

小計 407

0 無回答 70

合計 477

Q 29

1 賛成 14 ( 3.1)

2 どちらかといえば賛成 77 ( 16.8)

3 わからない 143 ( 31.3)

4 どちらかといえば反対 130 ( 28.4)

5 反対 93 ( 20.4)

小計 457

0 無回答 20

合計 477

Q 30

1 ほとんど妻（女性） 133 ( 41.7)

2 どちらかといえば妻（女性） 112 ( 35.1)

3 両方同じくらい 65 ( 20.4)

4 どちらかといえば夫（男性） 5 ( 1.6)

5 ほとんど夫（男性） 4 ( 1.3)

小計 319

0 無回答 11

合計 330

次の場所で男女の地位は平等だと思いますか  【2.職場】 

次の場所で男女の地位は平等だと思いますか  【3.家庭】 

次の場所で男女の地位は平等だと思いますか  【4.地域】 

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか

(配偶者のいる方のみ)あなたの家庭では、炊事、掃除、洗濯などの家事全般について、
男女の役割はどのようになっていますか（なっていましたか）

次の場所で男女の地位は平等だと思いますか  【1.学校】 

男性優遇

やや男性優遇平等

やや女性優遇
女性優遇

男性優遇

やや男性優遇

平等

やや女性優遇

女性優遇

賛成

どちらかといえば賛成

わからない

どちらかといえば反対

反対

男性優遇

やや男性優遇

平等

やや女性優遇
女性優遇

男性優遇

やや男性優遇

平等

やや女性優遇

女性優遇

ほとんど妻（女性）

どちらかといえば

妻（女性）

両方同じくらい

どちらかといえば

夫（男性） ほとんど夫（男性）
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 31

1 はい 98 ( 21.6)

2 いいえ 356 ( 78.4)

小計 454

0 無回答 23

合計 477

Q 32

1 はい 68 ( 15.2)

2 いいえ 378 ( 84.8)

小計 446

0 無回答 31

合計 477

Q 33

① 広報ちくご 107 ( 23.3)

② 市ホームページ 92 ( 20.0)

③ SNS 64 ( 13.9)

④ 回覧板 189 ( 41.1)

⑤ 新聞・テレビ 109 ( 23.7)

⑥ 口コミ 69 ( 15.0)

⑦ その他 9 ( 2.0)

⑧ 特になし 31 ( 6.7)

99 無回答以外の者の数 460

0 無回答 17

回答対象者数 477

Q 34_①

1 毎号読む 248 ( 55.0)

2 時々読む 151 ( 33.5)

3 読まない 39 ( 8.6)

4 届かない 13 ( 2.9)

小計 451

0 無回答 26

合計 477

Q 34_②

1 毎号読む 110 ( 24.8)

2 時々読む 171 ( 38.5)

3 読まない 142 ( 32.0)

4 届かない 21 ( 4.7)

小計 444

0 無回答 33

合計 477

Q 35

1 思う 79 ( 17.8)

2 どちらかといえば思う 248 ( 55.7)

3 どちらかといえば思わない 84 ( 18.9)

4 思わない 34 ( 7.6)

小計 445

0 無回答 32

合計 477

「広報ちくご」や「議会だより」を読んでいますか  【1.議会だより】 

行政からの情報がわかりやすく伝えられていると思いますか

この1年間に人の言動で人権を傷つけられたことがありますか

この1年間にあなたの言動で人権を傷つけたことがありますか

市の行政情報は何から得ていますか。（複数可）

「広報ちくご」や「議会だより」を読んでいますか  【1.広報ちくご】 

思う

どちらかとい

えば思う

どちらかといえば思わない

思わない

0 10 20 30 40 50

毎号読む

時々読む

読まない

届かない

はい

いいえ

はい

いいえ

毎号読む

時々読む

読まない 届かない
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q11筑後市のまちづくりの施策の満足度と重要度について、あなたはどのようにお考えですか

Q 11_1_①

1 満足 115 ( 27.3)

2 やや満足 70 ( 16.6)

3 ふつう 206 ( 48.8)

4 やや不満 19 ( 4.5)

5 不満 12 ( 2.8)

小計 422

0 無回答 15

合計 437

Q 11_2_①

1 満足 71 ( 16.9)

2 やや満足 77 ( 18.3)

3 ふつう 218 ( 51.9)

4 やや不満 34 ( 8.1)

5 不満 20 ( 4.8)

小計 420

0 無回答 17

合計 437

Q 11_3_①

1 満足 28 ( 6.7)

2 やや満足 76 ( 18.2)

3 ふつう 243 ( 58.3)

4 やや不満 55 ( 13.2)

5 不満 15 ( 3.6)

小計 417

0 無回答 20

合計 437

Q 11_4_①

1 満足 20 ( 4.8)

2 やや満足 44 ( 10.5)

3 ふつう 169 ( 40.2)

4 やや不満 112 ( 26.7)

5 不満 75 ( 17.9)

小計 420

0 無回答 17

合計 437

Q 11_5_①

1 満足 18 ( 4.3)

2 やや満足 68 ( 16.2)

3 ふつう 219 ( 52.0)

4 やや不満 83 ( 19.7)

5 不満 33 ( 7.8)

小計 421

0 無回答 16

合計 437

Q 11_6_①

1 満足 10 ( 2.4)

2 やや満足 50 ( 12.0)

3 ふつう 299 ( 72.0)

4 やや不満 36 ( 8.7)

5 不満 20 ( 4.8)

小計 415

0 無回答 22

合計 437

C

  【1.安全な水道水の安定供給】  （現在の満足度）

  【2.汚水処理の推進】  （現在の満足度）

  【3.秩序ある市域の整備】  （現在の満足度）

  【4.公共交通の充実】  （現在の満足度）

  【5.道路・水路の整備と保全】  （現在の満足度）

  【6.生活環境・自然環境の保全】  （現在の満足度）

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満 不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満 不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満 不満
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 11_7_①

1 満足 8 ( 2.0)

2 やや満足 30 ( 7.5)

3 ふつう 265 ( 65.9)

4 やや不満 75 ( 18.7)

5 不満 24 ( 6.0)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

Q 11_8_①

1 満足 7 ( 1.7)

2 やや満足 33 ( 8.0)

3 ふつう 243 ( 59.3)

4 やや不満 105 ( 25.6)

5 不満 22 ( 5.4)

小計 410

0 無回答 27

合計 437

Q 11_9_①

1 満足 5 ( 1.2)

2 やや満足 53 ( 12.7)

3 ふつう 230 ( 55.2)

4 やや不満 98 ( 23.5)

5 不満 31 ( 7.4)

小計 417

0 無回答 20

合計 437

Q 11_10_①

1 満足 8 ( 2.0)

2 やや満足 50 ( 12.3)

3 ふつう 267 ( 65.9)

4 やや不満 54 ( 13.3)

5 不満 26 ( 6.4)

小計 405

0 無回答 32

合計 437

Q 11_11_①

1 満足 8 ( 1.9)

2 やや満足 57 ( 13.7)

3 ふつう 315 ( 75.5)

4 やや不満 36 ( 8.6)

5 不満 1 ( 0.2)

小計 417

0 無回答 20

合計 437

Q 11_12_①

1 満足 11 ( 2.6)

2 やや満足 54 ( 12.9)

3 ふつう 283 ( 67.7)

4 やや不満 61 ( 14.6)

5 不満 9 ( 2.2)

小計 418

0 無回答 19

合計 437

  【7.農業の振興】  （現在の満足度）

  【8.地域に活力をもたらす産業・雇用の創出】  （現在の満足度）

  【9.観光振興】  （現在の満足度）

  【10.子育て支援の充実】  （現在の満足度）

  【11.健康づくりの推進】  （現在の満足度）

  【12.高齢者福祉の充実】  （現在の満足度）

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満
不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満
不満
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11_13_①

1 満足 7 ( 1.7)

2 やや満足 46 ( 11.4)

3 ふつう 306 ( 76.1)

4 やや不満 37 ( 9.2)

5 不満 6 ( 1.5)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

Q 11_14_①

1 満足 7 ( 1.7)

2 やや満足 28 ( 6.9)

3 ふつう 318 ( 78.5)

4 やや不満 42 ( 10.4)

5 不満 10 ( 2.5)

小計 405

0 無回答 32

合計 437

Q 11_15_①

1 満足 8 ( 1.9)

2 やや満足 61 ( 14.7)

3 ふつう 295 ( 70.9)

4 やや不満 46 ( 11.1)

5 不満 6 ( 1.4)

小計 416

0 無回答 21

合計 437

Q 11_16_①

1 満足 6 ( 1.5)

2 やや満足 50 ( 12.3)

3 ふつう 290 ( 71.1)

4 やや不満 49 ( 12.0)

5 不満 13 ( 3.2)

小計 408

0 無回答 29

合計 437

Q 11_17_①

1 満足 6 ( 1.5)

2 やや満足 43 ( 10.4)

3 ふつう 315 ( 76.5)

4 やや不満 43 ( 10.4)

5 不満 5 ( 1.2)

小計 412

0 無回答 25

合計 437

Q 11_18_①

1 満足 5 ( 1.2)

2 やや満足 32 ( 7.6)

3 ふつう 320 ( 76.4)

4 やや不満 48 ( 11.5)

5 不満 14 ( 3.3)

小計 419

0 無回答 18

合計 437

  【16.学校教育の充実】  （現在の満足度） 

  【17.生涯教育・スポーツの推進】  （現在の満足度）

  【18.男女共同参画社会の推進】  （現在の満足度）

  【13.障害者（児）福祉の充実】  （現在の満足度）

  【セーフティネットの推進】  （現在の満足度）

  【15.地域福祉の推進】  （現在の満足度）

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足 やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足 やや満足

ふつう

やや不満
不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11_19_①

1 満足 11 ( 2.7)

2 やや満足 46 ( 11.2)

3 ふつう 313 ( 76.3)

4 やや不満 31 ( 7.6)

5 不満 9 ( 2.2)

小計 410

0 無回答 27

合計 437

Q 11_20_①

1 満足 16 ( 3.8)

2 やや満足 95 ( 22.8)

3 ふつう 271 ( 65.1)

4 やや不満 30 ( 7.2)

5 不満 4 ( 1.0)

小計 416

0 無回答 21

合計 437

Q 11_21_①

1 満足 16 ( 3.8)

2 やや満足 91 ( 21.9)

3 ふつう 271 ( 65.1)

4 やや不満 32 ( 7.7)

5 不満 6 ( 1.4)

小計 416

0 無回答 21

合計 437

Q 11_22_①

1 満足 23 ( 5.5)

2 やや満足 101 ( 24.0)

3 ふつう 270 ( 64.1)

4 やや不満 24 ( 5.7)

5 不満 3 ( 0.7)

小計 421

0 無回答 16

合計 437

Q 11_23_①

1 満足 10 ( 2.4)

2 やや満足 80 ( 19.2)

3 ふつう 289 ( 69.5)

4 やや不満 29 ( 7.0)

5 不満 8 ( 1.9)

小計 416

0 無回答 21

合計 437

Q 11_24_①

1 満足 7 ( 1.7)

2 やや満足 39 ( 9.6)

3 ふつう 271 ( 66.4)

4 やや不満 73 ( 17.9)

5 不満 18 ( 4.4)

小計 408

0 無回答 29

合計 437

  【19.人権尊重と同和教育の推進】  （現在の満足度）

  【20.防災・減災対策の推進】  （現在の満足度）

  【21.安全な暮らしの推進】  （現在の満足度）

  【22.消防・救急・救助体制の整備充実】  （現在の満足度）

  【23.市民協働の推進】  （現在の満足度）

  【24.デジタル化の推進】  （現在の満足度）

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足 やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満
不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満
不満

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11_25_①

1 満足 9 ( 2.2)

2 やや満足 44 ( 10.7)

3 ふつう 289 ( 70.0)

4 やや不満 57 ( 13.8)

5 不満 14 ( 3.4)

小計 413

0 無回答 24

合計 437

Q 11_26_①

1 満足 6 ( 1.4)

2 やや満足 34 ( 8.2)

3 ふつう 316 ( 76.3)

4 やや不満 46 ( 11.1)

5 不満 12 ( 2.9)

小計 414

0 無回答 23

合計 437

Q 11_27_①

1 満足 5 ( 1.2)

2 やや満足 34 ( 8.3)

3 ふつう 294 ( 71.4)

4 やや不満 64 ( 15.5)

5 不満 15 ( 3.6)

小計 412

0 無回答 25

合計 437

Q 11_28_①

1 満足 12 ( 2.9)

2 やや満足 57 ( 13.8)

3 ふつう 269 ( 65.0)

4 やや不満 54 ( 13.0)

5 不満 22 ( 5.3)

小計 414

0 無回答 23

合計 437

Q 11_1_②

1 きわめて重要 122 ( 30.0)

2 重要 159 ( 39.2)

3 ふつう 119 ( 29.3)

4 重要でない 4 ( 1.0)

5 全く重要でない 2 ( 0.5)

小計 406

0 無回答 31

合計 437

Q 11_2_②

1 きわめて重要 114 ( 28.1)

2 重要 176 ( 43.3)

3 ふつう 112 ( 27.6)

4 重要でない 3 ( 0.7)

5 全く重要でない 1 ( 0.2)

小計 406

0 無回答 31

合計 437

  【25.積極的な広報・広聴の展開】  （現在の満足度）

  【26.持続可な行政経営】  （現在の満足度）

  【27.持続可能な財政運営】  （現在の満足度）

  【28.市民から信頼される職員・組織づくり】  （現在の満足度）

  【1.安全な水道水の安定供給】  （今後の重要度）

  【2.汚水処理の推進】  （今後の重要度）

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満

不満

満足
やや満足

ふつう

やや不満
不満

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない

全く重要でない

満足

やや満足

ふつう

やや不満

不満
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11_3_②

1 きわめて重要 69 ( 17.2)

2 重要 172 ( 42.8)

3 ふつう 156 ( 38.8)

4 重要でない 4 ( 1.0)

5 全く重要でない 1 ( 0.2)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

Q 11_4_②

1 きわめて重要 91 ( 22.8)

2 重要 188 ( 47.0)

3 ふつう 113 ( 28.3)

4 重要でない 7 ( 1.8)

5 全く重要でない 1 ( 0.3)

小計 400

0 無回答 37

合計 437

Q 11_5_②

1 きわめて重要 84 ( 20.8)

2 重要 170 ( 42.2)

3 ふつう 140 ( 34.7)

4 重要でない 8 ( 2.0)

5 全く重要でない 1 ( 0.2)

小計 403

0 無回答 34

合計 437

Q 11_6_②

1 きわめて重要 70 ( 17.5)

2 重要 157 ( 39.3)

3 ふつう 168 ( 42.1)

4 重要でない 3 ( 0.8)

5 全く重要でない 1 ( 0.3)

小計 399

0 無回答 38

合計 437

Q 11_7_②

1 きわめて重要 72 ( 18.6)

2 重要 138 ( 35.6)

3 ふつう 173 ( 44.6)

4 重要でない 3 ( 0.8)

5 全く重要でない 2 ( 0.5)

小計 388

0 無回答 49

合計 437

Q 11_8_②

1 きわめて重要 92 ( 23.5)

2 重要 166 ( 42.3)

3 ふつう 128 ( 32.7)

4 重要でない 6 ( 1.5)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 392

0 無回答 45

合計 437

  【6.生活環境・自然環境の保全】  （今後の重要度）

  【7.農業の振興】  （今後の重要度）

  【8.地域に活力をもたらす産業・雇用の創出】  （今後の重要度）

  【3.秩序ある市域の整備】  （今後の重要度）

  【4.公共交通の充実】  （今後の重要度）

  【5.道路・水路の整備と保全】  （今後の重要度）

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 11_9_②

1 きわめて重要 60 ( 15.0)

2 重要 151 ( 37.7)

3 ふつう 173 ( 43.1)

4 重要でない 15 ( 3.7)

5 全く重要でない 2 ( 0.5)

小計 401

0 無回答 36

合計 437

Q 11_10_②

1 きわめて重要 126 ( 32.0)

2 重要 140 ( 35.5)

3 ふつう 126 ( 32.0)

4 重要でない 1 ( 0.3)

5 全く重要でない 1 ( 0.3)

小計 394

0 無回答 43

合計 437

Q 11_11_②

1 きわめて重要 57 ( 14.3)

2 重要 156 ( 39.0)

3 ふつう 184 ( 46.0)

4 重要でない 3 ( 0.8)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 400

0 無回答 37

合計 437

Q 11_12_②

1 きわめて重要 98 ( 24.3)

2 重要 175 ( 43.3)

3 ふつう 123 ( 30.4)

4 重要でない 6 ( 1.5)

5 全く重要でない 2 ( 0.5)

小計 404

0 無回答 33

合計 437

Q 11_13_②

1 きわめて重要 68 ( 17.2)

2 重要 165 ( 41.8)

3 ふつう 157 ( 39.7)

4 重要でない 3 ( 0.8)

5 全く重要でない 2 ( 0.5)

小計 395

0 無回答 42

合計 437

Q 11_14_②

1 きわめて重要 53 ( 13.4)

2 重要 137 ( 34.5)

3 ふつう 200 ( 50.4)

4 重要でない 5 ( 1.3)

5 全く重要でない 2 ( 0.5)

小計 397

0 無回答 40

合計 437

  【9.観光振興】  （今後の重要度）

  【10.子育て支援の充実】  （今後の重要度）

  【11.健康づくりの推進】  （今後の重要度）

  【12.高齢者福祉の充実】  （今後の重要度）

  【13.障害者（児）福祉の充実】  （今後の重要度）

  【セーフティネットの推進】  （今後の重要度）

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない

全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11_15_②

1 きわめて重要 56 ( 13.9)

2 重要 158 ( 39.1)

3 ふつう 184 ( 45.5)

4 重要でない 4 ( 1.0)

5 全く重要でない 2 ( 0.5)

小計 404

0 無回答 33

合計 437

Q 11_16_②

1 きわめて重要 122 ( 30.8)

2 重要 142 ( 35.9)

3 ふつう 129 ( 32.6)

4 重要でない 3 ( 0.8)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 396

0 無回答 41

合計 437

Q 11_17_②

1 きわめて重要 30 ( 7.5)

2 重要 135 ( 33.6)

3 ふつう 232 ( 57.7)

4 重要でない 4 ( 1.0)

5 全く重要でない 1 ( 0.2)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

Q 11_18_②

1 きわめて重要 55 ( 13.5)

2 重要 126 ( 31.0)

3 ふつう 219 ( 53.9)

4 重要でない 6 ( 1.5)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 406

0 無回答 31

合計 437

Q 11_19_②

1 きわめて重要 57 ( 14.2)

2 重要 119 ( 29.7)

3 ふつう 216 ( 53.9)

4 重要でない 8 ( 2.0)

5 全く重要でない 1 ( 0.2)

小計 401

0 無回答 36

合計 437

Q 11_20_②

1 きわめて重要 103 ( 25.4)

2 重要 164 ( 40.5)

3 ふつう 135 ( 33.3)

4 重要でない 3 ( 0.7)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 405

0 無回答 32

合計 437

  【15.地域福祉の推進】  （今後の重要度）

  【16.学校教育の充実】  （今後の重要度）

  【17.生涯教育・スポーツの推進】  （今後の重要度）

  【18.男女共同参画社会の推進】  （今後の重要度）

  【19.人権尊重と同和教育の推進】  （今後の重要度）

  【20.防災・減災対策の推進】  （今後の重要度）

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 11_21_②

1 きわめて重要 111 ( 27.5)

2 重要 176 ( 43.6)

3 ふつう 116 ( 28.7)

4 重要でない 1 ( 0.2)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 404

0 無回答 33

合計 437

Q 11_22_②

1 きわめて重要 101 ( 24.8)

2 重要 170 ( 41.8)

3 ふつう 135 ( 33.2)

4 重要でない 1 ( 0.2)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 407

0 無回答 30

合計 437

Q 11_23_②

1 きわめて重要 38 ( 9.5)

2 重要 141 ( 35.1)

3 ふつう 210 ( 52.2)

4 重要でない 12 ( 3.0)

5 全く重要でない 1 ( 0.2)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

Q 11_24_②

1 きわめて重要 60 ( 15.2)

2 重要 159 ( 40.3)

3 ふつう 163 ( 41.3)

4 重要でない 12 ( 3.0)

5 全く重要でない 1 ( 0.3)

小計 395

0 無回答 42

合計 437

Q 11_25_②

1 きわめて重要 48 ( 11.9)

2 重要 151 ( 37.5)

3 ふつう 198 ( 49.1)

4 重要でない 6 ( 1.5)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 403

0 無回答 34

合計 437

Q 11_26_②

1 きわめて重要 53 ( 13.2)

2 重要 138 ( 34.3)

3 ふつう 206 ( 51.2)

4 重要でない 5 ( 1.2)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

  【24.デジタル化の推進】  （今後の重要度）

  【25.積極的な広報・広聴の展開】  （今後の重要度）

  【26.持続可な行政経営】  （今後の重要度）

  【21.安全な暮らしの推進】  （今後の重要度）

  【22.消防・救急・救助体制の整備充実】  （今後の重要度）

  【23.市民協働の推進】  （今後の重要度）

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない

全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

きわめて重要

重要ふつう

重要でない
全く重要でない

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）

Q 11_27_②

1 きわめて重要 90 ( 22.4)

2 重要 166 ( 41.4)

3 ふつう 139 ( 34.7)

4 重要でない 6 ( 1.5)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 401

0 無回答 36

合計 437

Q 11_28_②

1 きわめて重要 81 ( 20.0)

2 重要 180 ( 44.3)

3 ふつう 143 ( 35.2)

4 重要でない 2 ( 0.5)

5 全く重要でない 0 ( 0.0)

小計 406

0 無回答 31

合計 437

Q 12

1 安全な水道水の安定供給 31 ( 7.1)

2 汚水処理の推進 54 ( 12.4)

3 秩序ある市域の整備 70 ( 16.0)

4 公共交通の充実 187 ( 42.8)

5 道路・水路の整備と保全 116 ( 26.5)

6 生活環境・自然環境の保全 56 ( 12.8)

7 農業の振興 99 ( 22.7)

8 地域に活力をもたらす産業・雇用の創出 127 ( 29.1)

9 観光の振興 129 ( 29.5)

10 子育て支援の充実 80 ( 18.3)

11 健康づくりの推進 37 ( 8.5)

12 高齢者福祉の充実 70 ( 16.0)

13 障害者（児）福祉の充実 43 ( 9.8)

14 セーフティネットの推進 52 ( 11.9)

15 地域福祉の推進 52 ( 11.9)

16 学校教育の充実 62 ( 14.2)

17 生涯学習・スポーツの推進 48 ( 11.0)

18 男女共同参画社会の推進 62 ( 14.2)

19 人権尊重と同和教育の推進 40 ( 9.2)

20 防災・減災対策の推進 34 ( 7.8)

21 安全な暮らしの推進 38 ( 8.7)

22 消防・救急・救命体制の整備充実 27 ( 6.2)

23 市民協働の推進 37 ( 8.5)

24 デジタル化の推進 91 ( 20.8)

25 積極的な広報・広聴の展開 71 ( 16.2)

26 持続可能な行政経営 58 ( 13.3)

27 持続可能な財政運営 79 ( 18.1)

28 市民から信頼される職員・組織づくり 76 ( 17.4)

回答対象者数 437

  【27.持続可能な財政運営】  （今後の重要度）

  【28.市民から信頼される職員・組織づくり】  （今後の重要度）

「やや不満」または「不満」と答えた方

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない 全く重要でない

0 10 20 30 40 50

きわめて重要

重要

ふつう

重要でない
全く重要でない
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 13

① 市ホームページの閲覧 182 ( 46.8)

② 市公式LINEの利用 80 ( 20.6)

③ 各種申請書・様式のダウンロード 46 ( 11.8)

④ 住民票・印鑑証明書のコンビニ交付 76 ( 19.5)

⑤ 市議会インターネット中継・会議録検索 8 ( 2.1)

⑥ 図書館の蔵書検索・貸出予約 48 ( 12.3)

⑦ 広報掲載やイベント等の申込（電子申請） 17 ( 4.4)

⑧ 市公式フェイスブック、ツイッターの閲覧 10 ( 2.6)

⑨ 動画配信（ちくご恋するチャンネル）の閲覧 5 ( 1.3)

⑩ さんあ～る（ごみ分別アプリ） 44 ( 11.3)

⑪ たっち（母子手帳アプリ） 4 ( 1.0)

⑫ マイナンバーカードを使った申請（電子申告等） 65 ( 16.7)

⑬ 公共施設のオンライン予約 10 ( 2.6)

⑭ 公共料金のスマホアプリ収納 14 ( 3.6)

⑮ 利用したことがない 124 ( 31.9)

99 無回答以外の者の数 389

0 無回答 48

回答対象者数 437

Q 14

1 納得できる 17 ( 4.4)

2 どちらかと言えば納得できる 80 ( 20.6)

3 どちらとも言えない 221 ( 56.8)

4 どちらかといえば納得できない 22 ( 5.7)

5 納得できない 10 ( 2.6)

6 判断できない 39 ( 10.0)

小計 389

0 無回答 48

合計 437

Q 16

1 とても幸福だと感じている 89 ( 22.1)

2 少し感じている 224 ( 55.7)

3 あまり感じていない 72 ( 17.9)

4 感じていない 17 ( 4.2)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

Q 17

1 とても住みやすい 60 ( 14.8)

2 まあまあ住みやすい 295 ( 72.7)

3 やや住みにくい 42 ( 10.3)

4 住みにくい 9 ( 2.2)

小計 406

0 無回答 31

合計 437

Q 18

① 自然環境 177 ( 51.6)

② 自然災害 123 ( 35.9)

③ 交通 75 ( 21.9)

④ 地価 20 ( 5.8)

⑤ 仕事 26 ( 7.6)

⑥ 買い物 132 ( 38.5)

⑦ 新鮮な農産物 116 ( 33.8)

⑧ 福祉・介護・医療 41 ( 12.0)

⑨ 子育て支援 21 ( 6.1)

⑩ 温泉 21 ( 6.1)

⑪ 治安 101 ( 29.4)

⑫ 学校教育 16 ( 4.7)

⑬ 公園やスポーツ施設、クラブ活動 81 ( 23.6)

⑭ 文化施設や芸術活動 21 ( 6.1)

⑮ 地域コミュニティやボランティア 24 ( 7.0)

⑯ ペットとの暮らし 25 ( 7.3)

⑰ 職場までの距離 59 ( 17.2)

⑱ その他 7 ( 2.0)

99 無回答以外の者の数 343

0 無回答 12

回答対象者数 355

筑後市の住みやすさについてどう感じていますか

Ｑ17で「とても住みやすい」「まあまあ住みやすい」理由は何ですか。

この１年間に、以下のサービスを利用したことはありますか（複数可）

筑後市の行政の運営や税金の使い方についてどう思いますか

あなたは現在の幸福感についてどの程度感じていますか 

とても住みやすい

まあまあ住みやすい

やや住みにくい
住みにくい

0 10 20 30 40 50 60

0 10 20 30 40 50

とても幸福だと感じている

少し感じている

あまり感じていない

感じていない

納得できる

どちらかと

言えば納得

できる

どちらとも言

えない

どちらかと

いえば納得

できない

納得できない
判断できない
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2023.5　まちづくりアンケート結果（番号選択回答部分）
Q 18

① 自然環境 5 ( 10.0)

② 自然災害 8 ( 16.0)

③ 交通 35 ( 70.0)

④ 地価 1 ( 2.0)

⑤ 仕事 14 ( 28.0)

⑥ 買い物 24 ( 48.0)

⑦ 新鮮な農産物 0 ( 0.0)

⑧ 福祉・介護・医療 9 ( 18.0)

⑨ 子育て支援 12 ( 24.0)

⑩ 温泉 6 ( 12.0)

⑪ 治安 2 ( 4.0)

⑫ 学校教育 8 ( 16.0)

⑬ 公園やスポーツ施設、クラブ活動 8 ( 16.0)

⑭ 文化施設や芸術活動 2 ( 4.0)

⑮ 地域コミュニティやボランティア 3 ( 6.0)

⑯ ペットとの暮らし 3 ( 6.0)

⑰ 職場までの距離 5 ( 10.0)

⑱ その他 2 ( 4.0)

99 無回答以外の者の数 50

0 無回答 1

回答対象者数 51

Q 19

1 とても感じている 84 ( 20.9)

2 どちらかと言うと感じている 234 ( 58.4)

3 どちらかと言うとあまり感じていない 64 ( 16.0)

4 感じていない 19 ( 4.7)

小計 401

0 無回答 36

合計 437

Q 20

1 ずっと住み続けたい 194 ( 48.3)

2 当分は住んでいたい 159 ( 39.6)

3 しばらくは住むつもりだが、将来は市外に移りたい 30 ( 7.5)

4 近いうちに市外に移りたいが、具体的な計画はない 9 ( 2.2)

5 近いうちに市外に移る予定である 10 ( 2.5)

小計 402

0 無回答 35

合計 437

Q 21

① 結婚 4 ( 8.2)

② 就職 7 ( 14.3)

③ 転職 9 ( 18.4)

④ 転勤 2 ( 4.1)

⑤ 退職 2 ( 4.1)

⑥ 離婚 2 ( 4.1)

⑦ 住宅の建て替え 7 ( 14.3)

⑧ 通勤の便 12 ( 24.5)

⑨ 災害避難 0 ( 0.0)

⑩ 通院・入院 4 ( 8.2)

⑪ 住みにくさ 15 ( 30.6)

⑫ 家族の都合 10 ( 20.4)

⑬ その他 4 ( 8.2)

99 無回答以外の者の数 49

0 無回答 0

回答対象者数 49

Q17で「やや住みにくい」「住みにくい」理由は何ですか。

筑後市に対して「自分のまち」としての愛着をどの程度感じていますか

将来も筑後市に住みたいと思いますか

(Q20で「しばらくは住むつもりだが、将来は市外に移りたい」「近いうちに市外に移りたい
が、具体的な計画はない」「近いうちに市外に移る予定である」とお答えの方へ)その理
由は何ですか。（複数可）

とても感じている

どちらかと言うと感じている

どちらかと言うと…

感じていない

0 10 20 30 40

ずっと住み続けたい

当分は住んでいたい

しばらくは住むつもりだ…

近いうちに市外に移りたい

が、具体的な計画はない
近いうちに市外に

移る予定である

0 20 40 60 80
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